
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

 

«Методи діагностики, контролю надійності транспортних систем та 

засобів» 

1. Метою вивчення освітнього компонента (ОК) є формування системи 

професійних знань та вмінь з контролю і надійності експлуатації устаткування, 

яка може бути застосована під час практичної роботи на суднах морського та 

річкового флоту. 

Взаємозв’язок з іншими ОК навчального плану: «Ефективність 

експлуатації та управління рухом засобів водного транспорту» «Прогнозування 

характеристик та управління транспортними системами», «Ремонт засобів 

транспорту з використанням нових технологій та матеріалів». 

2. У результаті засвоєння ОК здобувачі повинні мати основні знання, 

вміння, навички:   

Знання: основні показники надійності; методи діагностування і методи 

контролю в технічній діагностиці; навчитися обирати потрібний метод 

діагностування для дослідження технічного стану конкретного вузла, агрегату 

чи механізму. 

Вміння: самостійно працювати з довідковою та навчально-методичною 

літературою; орієнтуватися у розмаїтті та розшифровувати марки різних 

матеріалів, оцінюючи їх властивості і цілеспрямованість конкретного 

використання; користуючись наявними засобами діагностування визначати 

основні несправності деталей транспорту; визначати причини відхилення 

параметрів від заданих значень та усувати ці причини. 

Навички: самостійна робота з навчальною, навчально-методичною і іншою 

технічною літературою; вживання та розуміння спеціальних термінів в галузі 

транспортних технологій; оцінка і моделювання поведінки матеріалів в різних 

умовах експлуатації. 

3. Набуті знання, вміння і навички знадобляться здобувачам при виконанні 

наукових досліджень згідно тематики дисертаційного дослідження і їх аналізі.  

4. Зміст ОК «Методи діагностики, контролю надійності транспортних 

систем та засобів»: 

Тема 1. Основні поняття і визначення технічної діагностики; Тема 2. Методи 

діагностування; Тема 3. Класифікація систем технічного діагностування та 

засобів технічного діагностування; Тема 4. Фізичні методи контролю в технічній 

діагностиці (Вихрострумові методи контролю. Методи капілярного 

неруйнівного контролю. Оптичний неруйнівний контроль); Тема 5. Фізичні 

методи контролю в технічній діагностиці (Радіаційні методи неруйнівного 

контролю. Тепловий неруйнівний контроль. Засоби контролю температури); 

Тема 6. Особливості діагностування двигунів; Тема 7. Діагностування 

обладнання СЕУ; Тема 8. Діагностування стану системи нагнітання. 
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